

Kurzprotokoll Jugendbeirat	Termin: 28.06.2021 Ort: go to Meeting online Uhrzeit: 17.00-18.45 Uhr
Anwesend: Lilli, Anna, Osama, Aydo entschuldigt: Justin, Helena, Celina unentschuldigt: Nicky, Nicola, Taghrid Protokollantin: Vanessa	
Gäste: Vanessa, Yasar	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
1.	Vorstellung der Arbeit von Co-Work (eingeladen: Rico Erben und Konstantin Kassenkow, VAJA e.V. Co-Work)	Alle Anwesenden stellen sich vor. Herr Erben und Herr Kassenkow berichten von ihrer Arbeit bei Co-Work im Stadtteil Osterholz. Sie sind an den Tagen Mo, Di, Mi und Do und teilweise auch an den WE ab 16 Uhr im Stadtteil unterwegs. Themen bzw. Probleme sind neben CORONA sehr vielschichtig (Schule, Eltern, Ausbildung, Hilfe bei Bewerbungen schreiben etc.). Herr Erben und Herr Kassenkow können sagen, dass Osterholz keine Hochburg für etwas Bestimmtes ist. Es wird darüber gesprochen, warum das Impfangebot in der letzten Woche so wenig angenommen worden ist. Ideen waren: zu wenig Werbung, zu spät überhaupt bekannt gegeben, schlecht gewählter Zeitpunkt für die 2. Impfung (liegt in den Ferien!!!). Herr Erben fragt nach, ob es in Zukunft eine 2. Kampagne geben wird! Wäre sicherlich sinnvoll, dann mit mehr Vorlauf und mehr Werbung. Herr Kassenkow gibt Tipps für den Umgang mit Verschwörungsmythen. Wichtig ist, dass die Jugendlichen ernst genommen werden und den zugehört wird (egal welche Einstellung sie zu CORONA haben), Verständnis haben für die jeweils individuelle Situation.	
2.	Mitglieder	Dieser TOP wird auf die nächste Sitzung verschoben.	
3.	Anträge	Der Jugendbeirat ist nicht beschlussfähig! Deswegen werden die Anträge per Whats App entschieden. Anna stellt einen Antrag von den Firebirds für neue Uniformen (10 Stück), insgesamt 900€. Osama stellt einen Antrag vom Juca für eine Reise ins Tropical Island (10 Personen), insgesamt 1.869€.	
4.	Fahrt nach Bützow	Es konnte noch kein gemeinsamer Termin gefunden werden. Ggf. nach den Sommerferien. Aydo hat seine Teilnahme abgesagt.	
5.	Hoodies/T-Shirts/Flyer	Der Martinshof kann die Arbeit nicht leisten. Es wird verabredet, dass Yasar sich um einen Kostenvoranschlag für Hoodies, T-Shirts, Flyer, Visitenkarten, Kugelschreiber, Blöcke, Einkaufswagen Chips, Flaschenöffner,	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
		Taschenmesser kümmert.	
6.	Masken	Die Masken liegen im OA und können mitgenommen werden, Aydo, Anna und Osama nehmen jeweils 60 Stück mit.	
7.	Freigabeerklärung	Aydo hat seine Freigabeerklärung heute abgegeben.	
8.	Ausschuss Kinder 1.7. 17.30 Uhr	An der Fachausschusssitzung werden Aydo, Anna und Osama teilnehmen.	
9.	Email Grohnert vom 18.6.	Die E-Mail von Frau Grohnert zu dem Termin mit dem Bürgermeister am 10.9. und Themenvorschlägen und die Jugendglobalmittel wird z. Ktn. genommen. Der JUBEO wird gebeten sich für den Termin mit dem Bürgermeister auf dem Padlet mit einzubringen. Das ist eine tolle und einmalige Chance mit dem Bürgermeister ins Gespräch zu kommen und das sollte der JUBEO unbedingt nutzen, so Vanessa.	
10.	Sonstiges	<u>nächster Termin:</u> Die nächste Sitzung findet am 20.07.2021 um 17 Uhr in Präsenz im Ortsamt (unter Beachtung der AHA-Regeln) statt. Vorherige Anmeldung zwingend erforderlich!!!	

gez. Vanessa Klin (OA Osterholz), 01.07.2021